

# 微信连四海 爱心建家园

## 潢川高咀村有个微信群 时髦又实用

信阳消息(晏乾坤)“我组公路能够顺利开工建设,‘美丽乡村高咀’这个微信群功不可没。这个网络版的‘高咀组’不仅让天南海北几十年没有见面的高咀群众相互成了邻里,也大大激发了他们支持家乡建设的热情,村里的凝聚力空前增强。建群半个月来,群众已经为家乡修路捐款达167100元。”11月30日,看着开工建设的公路,潢川县菟孜镇张湾村高咀自然村村民杨新峰眉飞色舞。

“美丽乡村高咀”微信群是该自然村外出创业成功后返乡村民李春学创建的。提起这个微信群,李春学说,高咀自然村处于潢川、息县、淮滨三县接壤处,原有村民300多人,多年来,因交通不便,村民纷纷从这里走出去,或致仕、或求学、或经商。经过努力打拼,很多人都买了私家车,但无法开进组里,大家

都很焦急。今年春天,上级部门批准了组组通建设项目,但因为资金还存在着巨大缺口,项目迟迟不能开建。现在是信息时代,几乎人人都有手机,为什么不创建一个微信群,把分散在全国各地的高咀村村民联系起来,形成一个“网上高咀村”集思广益,同心同德为美丽高咀建设做贡献呢?说干就干,李春学马上联络了部分村民,得到了大家的一致赞同。

李春学把村里修路的消息以文字、照片的形式发到了微信群里,发动天南海北的高咀人有钱出钱、有力出力,以手机“微信红包”的形式为美丽乡村建设捐款。小小微信群发挥了联通大作用,将北京、上海、广州等地的高咀人联系了起来。微信群从最初成立时的三五人,到现在已有90多人加入。它也让高咀乡贤不再觉得自己

是背井离乡,大家每天跨越时空一起聊家乡变化、忆乡情乡愁,极大地激发了群众参与美丽乡村建设的热情。大家纷纷慷慨解囊,杨煜8000元、杨从洲5000元、杨欢4000元……一个个微信红包纷至沓来。“那些天我真是忙坏了,一手接电话,一手做记录,还要及时更新爱心榜,经常忙到凌晨2点多才睡觉,但想到大家和我都在为家乡做自己力所能及的贡献,就特别开心!”李春学说。

如今,“美丽乡村高咀”微信群成了高咀人共同的家园。大家会经常在群里聚会议论,商量怎样才能改变高咀的贫穷落后面貌。“尽自己所能为家乡建设做贡献,如果高咀能建设成省美丽乡村建设试点连岗那样,我情愿便宜卖掉城里的房子,搬回老家居住。”大家纷纷表示。



近年来,浉河工商分局积极推进《消费者权益保护法》“五进”(进超市、进商场、进社区、进学校、进景点)工作。图为近日,五里墩工商所为辖区第九小学校送去消费维权服务站牌匾时的情景。 吴丽摄

## 宾馆开房伸黑手 盗窃电脑获刑罚

信阳消息(刘俊)俩青年假借到宾馆开房,将黑手伸向了房间内的电脑主板、硬盘等部件,连续作案多起,最终被抓获。12月1日,罗山县人民法院依法以盗窃罪判处王某、赵某每人有期徒刑2年6个月,并处罚金人民币8000元。

2011年12月14日夜晚至15日凌晨,王某、赵某先

后窜到罗山县城关镇某5家宾馆,采取开房住宿,窃取房间内电脑主板、硬盘等部件的方式,共盗窃上述宾馆价值人民币7410元的电脑部件。同年12月24日,王某、赵某窜到息县,用同样方法盗窃电脑主板等部件,经鉴定,被盗物品价值人民币3488元。不久,二人被抓获,并如实供述了犯罪事实。

法院经审理认为,被告人王某、赵某以非法占有为目的,多次共同实施盗窃活动,数额较大,其行为均已构成盗窃罪。本案系共同故意犯罪,两被告人在共同犯罪中均起主要作用,系主犯,均应按其所参与的全部犯罪处罚。两被告人到案后认罪态度较好,依法可酌予从轻处罚,故作出如上判决。



12月1日,《图说我们的价值观》特种邮票在息县众鑫时代广场隆重发行。据了解,《图说我们的价值观》特种邮票1套3枚由中国邮政发行,该邮票内容积极向上,文化形式丰富多彩,形象地宣传阐述了社会主义核心价值观。图为发行仪式现场。 徐生力摄

## 商城县观庙镇

### 抓森林防火不放松

信阳消息(楚翔宇)近期,商城县观庙镇高度重视森林防火工作,积极采取有力举措,切实保障人民群众生命财产安全。

该镇成立森林防火指挥部,将护林防火责任层层分解落实到20个行政村,并与各村签订了《森林防火责任书》,明确了防火职责和奖惩措施,并开展

有针对性的宣传教育活动。为严防随时可能出现的火情,及时对防火器械进行检查维修,并投入资金购置防火灭火器材,镇农业中心还对全镇护林防火队员进行集训,加强防火减灾力度。同时,进一步落实监管监护责任,对重点部位、重点地段落实专人检查,严防火灾发生。

## 平桥区胡店乡

### 危房改造自查自纠

信阳消息(王娟)近日,平桥区胡店乡迅速行动,开展危房改造专项治理自查工作。

乡政府抽调人员专门成立专项治理自查小组,召开各行政村参加的专题汇报会,深入村组实地了解情况,查阅档案看危房改造是否符

合操作程序,走访群众是否公开公示,查看会计账簿是否专款专用。对于自查过程中出现问题的,立即落实整改。对于整改落实不力,整改过程中弄虚作假、存在违规操作、挤占或截留危房改造款项的,依法严肃追究其行政村或相关人员的责任。

## 淮滨县供电公司

### 排查隐患确保安全

信阳消息(高崇文)连日来,淮滨县雨雪天气肆虐。11月30日,天气放晴,县供电公司抓住天气稍好的有利时机,持续推进线路及设备隐患排查进度,确保电网度冬期间健康运行。

为有效推进安全大检查 and 缺陷隐患整治工作的扎实开展,淮滨县供电公

司按照工作部署,加强设备运行及线路的日常巡视力度,对县域内重点线路开展夜巡和特巡,并按照“应修必修、修必修好”的原则,处理好每一项设备缺陷,掌控隐患排查治理及缺陷消除情况,确保人身安全、电网稳定运行及电力可靠供应。